
令和６年 11 月 

 青森県トラック協会の広報活動に関するアンケート調査  

※社内の従業員・ドライバーからの回答も幅広くお待ちしております。 

公益社団法人青森県トラック協会の広報活動をより良いものとするため、下記のアンケートにご協力をお願いい

たします。当てはまる番号を○で囲んでください。 

 

 回答者情報について  

□社内での職種 

１．経営者   ２．管理職   ３．一般事務・技術職   ４．ドライバー   

５．その他 （              ） 

□年齢 

１．10 代    ２．20 代    ３．30 代   ４．40 代   ５．50 代   ６．60 代以上 

□性別  

１． 男性   ２．女性   ３．回答しない 

 

 

 青森県トラック協会報について  

問１． 機関誌「青森県トラック協会報」をどの程度読んでいますか。 

１．よく読む   ２．時々読む   ３．あまり読まない   ４．まったく読まない 

問２． 問１で「１．よく読む  ２．時々読む」を回答した方へお伺いします。 

青森県トラック協会報でよく読むページは何ですか。（複数回答可） 

１．協会だより   ２．支部だより   ３．適正化だより   ４．陸災防だより   ５．お知らせ 

問３． 問１で「３．あまり読まない」「４．まったく読まない」を回答した方へお伺いします。 

理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

問４． 「青森県トラック協会報」に関するご意見・ご感想等があればお聞かせください。 
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 青森県トラック協会ホームページについて  

問５． 青森県トラック協会ホームページをどの程度ご覧になっていますか。 

１．よく見る   ２．時々見る   ３．あまり見ない   ４．まったく見ない 

問６． 問５で「１．よく見る  ２．時々見る」を回答した方へお伺いします。 

青森県トラック協会ホームページでよくご覧になるページは何ですか。（複数回答可） 

１．トップページ（新着情報）   ２．ニュース   ３．青ト協からのお知らせ   ４．助成事業 

５．道路交通情報          ６．その他（             ）（             ） 

問７． 青森県トラック協会ホームページをご覧になる環境についてお聞かせください。（複数回答可） 

１．会社のパソコン   ２．自宅のパソコン   ３．スマートフォン・タブレット  ４．携帯電話        

５．その他（             ） 

 

問８． 問５で「３．あまり見ない」「４．まったく見ない」を回答した方へお伺いします。 

理由をお聞かせください。 

 

 

問９． 青森県トラック協会ホームページに関するご意見・ご感想等があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 青森県トラック協会ラジオＣＭについて  

問 10．青森県トラック協会ラジオＣＭをお聞きになった事がありますか。 

１．聞いたことがある   ２．聞いたことが無い   

問 11．青森県トラック協会ラジオＣＭをお聞きになった放送局についてお伺いします。（複数回答可） 

１．エフエム青森    ２．ＲＡＢラジオ     ３．わからない 

問 12．青森県トラック協会ラジオＣＭをお聞きになった環境についてについてお伺いします。（複数回答可） 

１．トラック運転中   ２．通勤などの車内  ３．会社事務所内   ４．ご自宅   

５．その他（        ）                                    

問 13． 問 10 で「２．聞いたことがない」を回答した方へお伺いします。 

 理由をお聞かせください。 

（例） ラジオ自体を聞かない。 
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問 14．青森県トラック協会ラジオＣＭに関するご意見・ご感想等があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 青森県トラック協会テレビＣＭについて  

問 15．青森県トラック協会テレビＣＭをご覧になった事がありますか。 

１．見たことがある     ２．見たことが無い  

問 16．青森県トラック協会テレビＣＭをご覧になった放送局についてお伺いします。（複数回答可） 

１．RAB 青森放送テレビ   ２．ATV 青森テレビ   ３．ABA 青森朝日放送   ４．わからない 

問 17．青森県トラック協会テレビＣＭをご覧になった環境についてお伺いします。（複数回答可） 

１．会社事務所内   ２．ご自宅   ３．その他（        ） 

問 18． 問 15 で「２．見たことが無い」を回答された方へお伺いします。 

理由をお聞かせください。 

（例） テレビを見る機会が少ない。 

 

 

問 19．青森県トラック協会テレビＣＭに関するご意見・ご感想等があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 １０月９日の「トラックの日」事業について  

問 20．「トラックの日」についてご存知ですか。 

１．よく知っている   ２．聞いたことがある程度   ３．知らない 

問 21．青森県トラック協会が毎年トラックの日にあわせて実施しているイベント「トラック感謝デー」について

お伺いします。 

１．イベント会場へ行った事がある   ２．イベント会場へは行ってないが知っている 

３．イベント自体を知らない 
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問 22．青森県トラック協会 各支部が実施している「トラックの日」事業活動（清掃活動・街頭キャンペーン

等）についてお伺いします。  

１．事業活動に参加協力した事がある   ２．参加協力していないが知っている 

３．活動自体を知らない 

問 23．「トラックの日」イベント及び事業活動に関するご意見・ご感想等があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 その他 ご意見等  

問 24．以下のＳＮＳのうち、あなたがよく利用するものを教えてください。（複数選択可） 

１．Facebook  ２．X （旧 Twitter）  ３．LINE  ４．Instagram  ５．YouTube  ６．TikTok 

７．利用していない  ８．その他（             ） 

 

問 25．その他、青森県トラック協会の広報活動全般に関するご意見等があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

貴重なご意見、ご感想は今後の広報活動の参考とさせていただいきます。 

 

 

 

◆回答期日 令和６年 11 月 29 日（金） 

◆回答方法 Web フォームから回答 または 青ト協宛に FAX（017-729-2266） 

  

 

 

回答ＱＲコード


